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SAJTÓKÖZLEMÉNY
Ausztriai migránstragédia – előzetes letartóztatását indítványozta az ügyészség 

az ötödik embercsempésznek is

A Kecskeméti Járási Ügyészség minősített  embercsempészés bűntette miatt 
2015. augusztus 31-én indítványozta további egy bolgár embercsempész férfi 
előzetes  letartóztatását,  aki  négy  társával  együtt  közreműködött  az 
Ausztriában,  egy  magyar  rendszámú  kamionban  holtan  talált  migránsok 
Magyarországról Ausztriába történő szállításában.

A Készenléti Rendőrség Nemzeti Nyomozó Iroda gyors és hatékony nyomozásának 
köszönhetően a rendőrök 2015. augusztus 29-én este elfogták azt a bolgár férfit, aki 
négy,  már  előzetes  letartóztatásban  lévő  bűntársával  együtt  szintén  részt  vett  a 
migránsok Magyarország területéről Ausztriába juttatásában.

Elfogását követően a nyomozó hatóság a férfit őrizetbe vette és bűnszervezetben, a 
csempészett személyek sanyargatásával, üzletszerűen elkövetett embercsempészés 
bűntette miatt gyanúsítottként kihallgatta. A rendőrök kezdeményezték a gyanúsított 
előzetes letartóztatását is.

Az ügyészség  szerint  az  ötödik  gyanúsított  előzetes  letartóztatása azért  indokolt, 
mert a bűncselekmény súlyossága és a férfi külföldi kötődése okán tartani kell attól,  
hogy a hatóságok elől elszökne, elrejtőzne. Ezt támasztja alá az is, hogy az elfogott 
férfi az ország elhagyására készült, hazautazását szervezte.

Ezen kívül megalapozottan feltehető az is, hogy a gyanúsított szabadlábra kerülése 
esetén  tárgyi  bizonyítási  eszközök  elrejtésével,  tanúk  befolyásolásával 
megnehezítené, veszélyeztetné a bizonyítást.  A szállított  migránsok kiemelkedően 
magas száma és a bűncselekmény szervezettsége folytán a bűnismétlés veszélye is 
az előzetes letartóztatás elrendelését indokolja.

Az  ügyészség  előzetes  letartóztatás  elrendelésére  irányuló  indítványáról  a 
Kecskeméti Járásbíróság nyomozási bírója 2015. szeptember 1. napján fog dönteni.

A kiemelt jelentőségű bűnügyben a nyomozást a Nemzeti Nyomozó Iroda továbbra is 
a Kecskeméti Járási Ügyészség fokozott felügyelete mellett folytatja.

Kecskemét, 2015. augusztus 31. napján
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